

A**A**

ABC skvrn - obecně platí: pokud je možné odstranit skvrnu vláknem Viva Ultra, je praní zbytečné. Při velkých skvrnách, pokud lze materiál prát ve vodě, dáme pro závěrečné praní v pračce na 10 litrů vody 4 kapky čistícího Ha-Ra koncentrátu. Silně znečištění odstraníme nanesením 1 kapky Ha-Ra čistícího koncentrátu přímo na skvrnu. Ponecháme 1-2 hodiny působit, pak ji odstraníme modrou rukavicí nebo žínkou Viva Ultra, popřípadě ještě vypereme.

AKNÉ na akné, které se na pleti objevuje v průběhu dospívání, můžeme s úspěchem použít kosmetickou soupravu DRC Aglaiá.

AKVÁRIA vnitřní stěny akvária nebo kameny v něm lze velmi dobře vyčistit modrou žínkou Viva Ultra či rukavicí. Pevně ulpívající řasový povlak již není pro čištění žádný problém. Vnější stěny akvária čistíme speciální utěrkou Star.

ALERGIE má dcera alergička mi ukázala, jak lze suchou žlutou rukavicí zbavit zvířecí srst prachu.

AUTA elektronové disky kol vyčistíme modrou rukavicí nebo žínkou Viva Ultra s 1-2 kapkami čistícího Ha-Ra koncentrátu. V případě hnědých skvrn od brzdových destiček použijte modrou čistící pastu. Ochráníme je tak na delší dobu od znečištění. O čistotu a lesk všech skel automobilu se postará vlhká utěrka Star. Karoserii automobilu čistíme rukavicí Mach 6 nebo Nano. V konečné fázi setřeme vodu z karoserie opět utěrkou Star. Při použití Ha-Ra čistícího koncentrátu již není zapotřebí žádná další autokosmetika. Šetříme!

AUTOBUS s podlahovým čističem a zeleným vláknem lze velmi účinně čistit i velkoplošné dopravní prostředky. Velmi výhodné je použití teleskopického nástavce s okenním čističem.

AVIVÁŽ čistící Ha-Ra koncentrát lze použít i jako změkčovaadlo (avivážní přísadu) do máchání. Do 4 litrů dáme jen 2-4 kapky.

B**B**

BARVA staré, jemné kapky barev na okenních sklech odstraníme krouživými pohyby pomocí vláken Viva, Ultra, popřípadě Ultra Super.

BARVY před odstraňováním skvrn z textilií doporučujeme na skrytém místě předem vyzkoušet stálost barev. Především u nových, nepraných textilií může použití modré žínky Viva Ultra zanechat na nestálých barvách světlejší skvrny. Ty však většinou zmizí při opakovaném praní.

BARVY zbytky barev na rukou lze odstranit modrou rukavicí nebo žínkou Viva Ultra s 1 kapkou čistícího Ha-Ra koncentrátu.

BARVY stoly, desky a plochy, na kterých je použito několik druhů materiálů (barevné kombinace, nápisy, nálepky apod.), myjeme modrým Ultra vláknem opatrně, aby nedošlo k narušení nebo k odstranění jednotlivých vrstev.

BARVY u olejomalb vyniknou při ošetřování vlhkou bílou Ha-Ra utěrkou.

BAZÉNY okenní čistič použijeme i při očištění fóliových bazénů. Výsledek je překvapivý a ušetříme spoustu času i fyzické námahy.

BÍLÁ UTĚRKA se osvědčila všude tam, kde nejsou jen hladké plochy. Např. rýhy, žlábků, vlysy ve skle, reliéfy, dřevofezby. Běžná prachovka prach zvíří a ten se pak usadí v prohlubních. Díky vláknům bílé utěrky tyto jinak nedostupné póry a vlysy vyčistíme velmi snadno.

BOTY tenisové a ostatní sportovní obuv čistíme modrou žínkou Viva mini s 1 kapkou čistícího Ha-Ra koncentrátu. Přírodní materiály čistíme vlhkou modrou žínkou nebo rukavicí Viva Ultra. Bílé podrážky budou opět zářit jako nové.

BROSKVE a jiné obdobné ovoce zbavíme jeho chloupků pod tekoucí vodou modrou žínkou Viva mini.

BRÝLE snadno, rychle a dokonale vyčistíme utěrkou na optická skla.

C

ČÍN a předměty z cínu zbavíme jeho skvrn otřením Viva Ultra žínkou, poté dosušíme bílou utěrkou. Alternativně můžeme použít modrou čisticí pastu.

Č

ČALOUNĚNÝ NÁBYTEK bude po ošetření vlhkou bílou utěrkou jako nový. S její pomocí odstraníme i tmavé skvrny na opěrkách hlavy a područkách.

ČERSTVÁ VEJCE očistíme mokrou žínkou Viva Ultra. Jen s čistou vodou.

ČIŠTĚNÍ s Ha-Ra je vysoce ekonomické. Při použití Ha-Ra koncentráту spotřebujeme pouze **2 kapky na 5 litrů** vody. Při použití běžných čisticích prostředků pak **1 polévkovou lžici** na **2 litry** vody. S Ha-Ra tak šetříme až 90% čisticích prostředků!

ČLUNY k čištění motorových a nafukovacích člunů, pádel a vesel je vhodná rukavice zelená nebo rukavice Ultra Super. Nakonec plochy oťeme bílou utěrkou nebo rukavicí.

ČERPACÍ STANICE stojany, hadice a pistole lze umýt modrou rukavicí Viva Ultra nebo Viva Ultra Super.

D

DRC KOSMETIKA je s úspěchem používána také u osob s vysoce citlivou pokožku. Na mytí se používá pouze čistá voda.

DESKY gramofonové z vinylu se stopami otisků prstů vyčistíme vlhkou bílou utěrkou, popřípadě dočistíme žlutou rukavicí. Další přehrávání je opět bezvadné.

DLAŽDICE a obklady v koupelně vyčistíme podlahovým čističem 42 cm s bílým vláknem nebo s vláknem Mach 6. V menších prostorech použijeme menší a lehčí velikost 30 cm.

DLAŽBY, UMYVADLA A ARMATURY v koupelně nemusíme leštit a vysoušet bílou utěrkou pokud po vyčištění modrou rukavicí

nebo rukavicí Nano použijeme k následnému opláchnutí vodu s kapkou čisticího Ha-Ra koncentrátu. Lesk beze skvrn se po oschnutí dostaví sám.

DOVOLENÁ univerzálnost použití výrobků Ha-Ra oceníte na dovolené. Pouze 2-3 Ha-Ra výrobky vám ulehčí práci, ušetří drahocenný čas a nezaberou přitom vůbec mnoho místa.

DIGESTOŘ bude pořád čistá při týdenním ošetřování žínkou Viva Ultra. V případě potřeby použijeme modrou pastu.

DŘEVOŘEZBY vyčistíme za sucha suchou žlutou rukavicí. Za mokra pak vlhkou bílou utěrkou.

DVEŘE hladké plochy je možné skvěle a rychle umýt okenním čističem.

E

EKZÉM při lupech a ekzémeh použijeme kosmetickou soupravu DRC. Večer vmasírujeme do pokožky DRC tělové mléko a ráno pleť omyjeme tělovým DRC šamponem.

EL. PŘÍSTROJE můžeme výborně čistit bílou utěrkou. Doporučujeme použít 2-4 kapky Ha-Ra čisticího koncentrátu na 1 litr vody. Pomocí rozprašovací láhve bílou utěrkou navlhčíme a čistíme.

F

FRITÉZY očistíme účinně žínkou Viva Ultra s 2 kapkami Ha-Ra koncentrátu. Nakonec dosušíme bílou utěrkou nebo utěrkou Star.

FOTOAPARÁTY optiku udržíme v čistotě šetrnou utěrkou na optická skla.

FILTRY k monitorům budou čisté při použití utěrky Star nebo utěrky na optická skla.

G

GOBELÍNY ručně tkané gobelínové obrazy a nástěnné obrazy občas ošetříme za sucha žlutou rukavicí.

GRILY a jejich příslušenství můžeme snadno vyčistit modrou žínkou nebo rukavicí Viva Ultra a modrou čistící pastou.

GUMOVÉ NÁRAZNÍKY, LIŠTY budou opět lesklé po ošetření vláknem Viva Ultra. Efekt umocníme přidáním 1 kapky čistícího Ha-Ra koncentrátu.

H

HEDVÁBÍ pomocí rozprašovače navlhčíme čistícím roztokem s Ha-Ra koncentrátem oboustrannou žínkou Viva Ultra a odstraníme skvrny z hedvábí. Vysušení docílíme jemným přezhelením.

HLINÍK vlhká modrá žínka nebo rukavice Viva Ultra čistí spolehlivě veškeré hliníkové díly v celém domě, zimní zahrady, rámy oken, zábradlí. Na starší a tmavší povrchové skvrny, způsobené vlivy okolního prostředí, můžeme s úspěchem použít modrou čistící pastu.

HODINKY náramky hodinek, zejména gravírované, vyčistíme žínkou Viva Ultra a necháme uschnout. Opatrně s vlhkostí u hodinového strojku!

HOSPODÁŘSTVÍ k čištění silně zašpiněných kravských vemen, obzvláště při letním venkovním ustájení, použijeme modrou rukavici Viva Ultra. Rovněž tak srst koní, psů a koček je možné dle potřeby očistit modrou nebo žlutou rukavicí, naprosto bez chemikálií.

HRNKY A ŠÁLKY patina od kávy nebo čaje snadno pouští při použití žínky Viva Ultra.

HRAČKY lze s úspěchem zbavit prachu a špíny vlhkou bílou utěrkou nebo rukavicí. Ve většině případů postačí vlhká bílá utěrka. Obecně platí, že veškeré hračky ze dřeva či umělých hmot s reliéfy důkladně očistíme žínkou Viva Ultra a vysušíme bílou utěrkou. Nechejte své děti samy se postarat o údržbu a krásu svých hraček. Konečně nepotřebujete žádnou chemii! Chráníte tím zdraví svých nejmilejších Vašich potomků. Chráníte tím jejich budoucnost a jejich životní prostředí!

HUDEBNÍ NÁSTROJE kytary, klavíry, akordeony - zde postačí utěrka bílá nebo Star.

Žest'ové hudební nástroje očistíme žínkou Viva Ultra, pak doleštíme bílou utěrkou nebo utěrkou Star. Starou patinu nám pomůže odstranit ekologická modrá čistící pasta.

CH

CHROM na všech chromovaných plochách, kuchyňských dřezech, nádobí, armaturách apod. vynikne krásný lesk, když je vyčistíme modrou žínkou Viva Ultra. Dosoušíme utěrkou bílou nebo Star. Případně vápencové usazeniny na čistěných plochách odstraníme Kalkexem nebo modrou čistící pastou.

I

INSEKTY na tvrdém povrchu odstraníme rukavicí Viva Ultra, popřípadě Ultra Super.

J

JÍZDNÍ KOLA vyčistíme zcela bez problémů, rychle a snadno. Silně znečištěná kola od nalepeného hmyzu apod. uvolníme modrou rukavicí Viva Ultra vodou se 2 kapkami čistícího Ha-Ra koncentrátu. Modrá žínka Viva mini se spolehlivě dostane do všech míst. Dočistíme bílou rukavicí. Po oschnutí se lesk dostaví sám. Nezapomeňte nakonec potřebná místa naolejovat, neboť modrá žínka odstraní spolehlivě veškeré tuky a to i konzervační.

K

KABELY zašpiněné prodlužovací šňůry a jiné elektrické kabely vyčistíme modrou rukavicí nebo žínkou Viva Ultra. Budou pak opět jako nové. Je to ideální způsob použití octu v místech, kde se kouří.

KAMENNÉ OKENNÍ PARAPETY jsou opět čisté po očištění bílou rukavicí nebo bílou utěrkou s použitím pouze 1 kapky Ha-Ra čistícího koncentrátu.

KANCELÁŘSKÉ psací stoly a zásuvky zbavíme snadno prachu, nečistot a stop od tužek modrou žínkou Viva Ultra. Nakonec lehce otrepe vlhkou bílou utěrkou nebo utěrkou Star.

KÁNOE, KAJAKY včetně pádel a vesel vyčistíme modrou rukavicí Viva Ultra. Pak již pouze dotřeme bílou utěrkou nebo rukavicí.

KNIHY uložené v knihovnách zbavíme prachu vlhkou bílou utěrkou. Umělohmotné barevné školní knihy snadno zbavíme špíny rukavicí nebo žínkou Viva Ultra s 1 kapkou čistícího koncentrátu. Odstraníme tak i zbytky razítkové barvy nebo fixů. Nakonec doporučujeme lehce otřít bílou utěrkou. Prach odstraníme žlutou rukavicí.

KOBERCE velké plochy koberců čistíme a udržujeme podlahovým čističem s Ultra vláknem a čistícím Ha-Ra koncentrátem. Nakonec koberec dosušíme bílým vláknem. Uvolněné žmolky nečistot vyluxujeme. Používáním Ha-Ra technologie zachováme impregnaci a obnovíme přirozený lesk.

KOJENCI vyčištění pokožky hlavy u kojenců a batolat nám šetrným způsobem ulehčí DRC rukavice.

KOUPELNY pro údržbu koupelen je téměř nepostradatelná rukavice Nano.

KONVICE na kávu, čaj a termosky zbavíme barevného nehezkého povlaku modrou žínkou Viva mini. Pro odstranění usazeného vodního kamene použijeme Kalkex.

KOŮŘ povlak na topeních a stěnách odstraníme velmi lehce modrou rukavicí nebo žínkou Viva Ultra. Dočistíme bílou rukavicí. Stěny čistíme opatrně bílou utěrkou.

KOVÁNÍ hliníkové, pozinkované a pochromované bude opět čisté s pomocí modré rukavice nebo žínky Viva Ultra a 1 kapky čistícího koncentrátu. Při silném znečištění můžeme použít modrou pastu. Nakonec vysušíme bílou utěrkou nebo rukavicí, eventuálně utěrkou Star.

KOŽENÝ NÁBYTEK ošetřujeme průběžně vlhkou bílou rukavicí. K dosažení lesku nakonec doleštíme suchou rukavicí žlutou. Impregnaci kůže provedeme aplikací přírodního balzámu na kůži. Ta se stává vlácnou, nesaje pot, nepraská a netvoří se nehezké skvrny.

KRBY krbové mříže bez těžkostí vyčistíme modrou rukavicí Viva Ultra, případně rukavicí Ultra Super.

KREV zašlé skvrny od krve odstraníme žínkou Viva Ultra. Dočistíme bílou utěrkou.

KUCHYNĚ všechny plochy v kuchyních nám udrží v čistotě kuchyňská žínka Igel nebo rukavice Nano. Dle potřeby použijeme modrou čistící pastu.

KŮŽE motoristické a jiné kožené oblečení je zapotřebí po očištění impregnovat balzámem na kůži. Po zaschnutí vyleštíme žlutou rukavicí.

KVĚTINY řezaným květinám přidáme do vázy 1 kapku našeho čistícího Ha-Ra koncentrátu. Zůstanou tak déle čerstvé.

KVĚTINY prach s listů květin odstraníme za sucha žlutou rukavicí nebo za mokra otřením vlhkou bílou utěrkou.

KVĚTINÁČE barevné květináče a misky s nehezkou patinou vyčistíme modrou rukavicí nebo žínkou Viva Ultra. Při minerálních usazeninách použijeme Kalkex.

L

L

LAK dlouhodobě „ošetřovaný“ různými leštěnkami nebude již sice po vyčištění modrou Viva Ultra rukavicí lesklý, ale bude čistý. U staršího nábytku doporučujeme opatrnost. Politury většinou časem lak zničí.

LEPIDLO zbytky lepidla na dlažbě můžeme odstranit modrou Viva Ultra žínkou nebo rukavicí. Rovněž tak jeho zbytky na dveřích, či jiných plochách.

LEPIDLO z oděvů je možné odstranit vláknem Viva Ultra.

LÍMCE u kabátů, sak, bund a pod. vyčistíme žínkou Viva mini. Do 1 litru vody dáme 1 kapku čistícího Ha-Ra koncentrátu. Po vysušení je ošetříme balzámem na kůži, eventuálně doleštíme. Ušetříme tak nemalé finanční prostředky za čištění celého kabátu. Na límečky košil můžeme před praním rozetřít 1 kapku Ha-Ra čistícího koncentrátu. Po vyprání budou naprosto čisté.

M



MACH 6 vlákno je svými vlastnostmi zcela jedinečný produkt. Je vyráběno zcela ojedinělou technologií, která posouvá jeho vlastnosti z oblasti „mikro“ do oblasti „nano“. S tímto vláknem dosáhnete vysoce kvalitního čistícího účinku i tam, kde běžná mikrovlákna přestávají působit. Mokrě vlákno „Mach 6“ je díky velmi nízké schopnosti vlhčení čištěných ploch vhodné i pro čištění dřevěných podlah z přírodního masivu, plovoucích podlah a všech obkladů stěn. Nezanedbává šmouhy, při vymývání dobře pošouť špinu.

MRAMOR a jiné leštěné plochy z přírodních a umělých materiálů čistíme novými skvělými vlákny Nano Gold Soft.

MALÍŘSKÉ NÁČINÍ, BARVY rozpustné ve vodě hravě vyčistíme modrou rukavicí Viva Ultra pouze s vodou, bez čistícího prostředku.

MĚŘ vyčistíme modrou čistící pastou s žínkou Viva Ultra. Modrá pasta v jednom pracovním úkonu čistí, leští a konzervuje. Dosušíme utěrkou bílou.

MOSAZ A SLITINY vyčistíme modrou pastou s žínkou nebo rukavicí Viva Ultra. Nakonec opět otfeme bílou utěrkou.

MŠICE ..mám 4 keře růží, 3 z nich byly před několika týdny silně napadeny mšicemi. Divila jsem se, proč čtvrtý z nich žádné mšice nemá a navíc má krásně zelené listy. Pak jsem na to ale přišla: k tomuto keři jsem vždy vylévala vodu, ve které byly zbytky Ha-Ra čistícího koncentrátu. Proto jsme vzala kropicí konev a vodou s Ha-Ra prostředkem jsem růže několikrát pokropila celé. Brzy byly i ostatní růže bez mšic a v naprostém pořádku.

MYČKY pro mytí nádobí s úspěchem použijeme prášek Saponella. Pro oplach použijeme Ha-Ra koncentrát.

MYTÍ mastné olejové skvrny na rukou velmi snadno, navíc šetrně a ekologicky odstraníme modrou Viva Ultra žínkou a kapkou Ha-Ra čistícího koncentrátu.

N



NÁDOBY na vodu, bílé kuchyňské přístroje a kuchyňský nábytek lze účinně vyčistit žínkou nebo rukavicí Nano Igel. Usazený vápencem snadno odstraníme Kalkexem nebo modrou čistící pastou.

O



OBKLADY velkoplošná balkónová obložení, markýzy apod. udržujeme čisté s podlahovým čistěčem a zeleným vláknem.

OBRAZOVKY monitory a displeje použitím Ha-Ra čistícího koncentrátu částečně uchráníme před usazováním prachu.

OBYTNÉ PŘÍVĚSY a karavany můžeme čistit vně i zevnitř podlahovým čistěčem se zeleným vláknem. Menší plochy v interiéru ošetřujeme modrou rukavicí Viva Ultra a rukavicí bílou.

ODĚVY zejména bílé sukně a kalhoty jsou velmi náchylné na uspinění. Čistou modrou rukavicí nebo žínkou Viva Ultra vyčistíme téměř všechna lokální znečištění. Můžeme tak ušetřit 2-3 prání.

OPALOVÁNÍ při dnešním stupni vědeckého poznání a úrovni výzkumu zásadně jen s opalovacím mlékem DRC LSF 20. Po slunění pak lehce aplikujeme DRC tělové mléko. Zarudlá pokožka se brzy zklidní a ani později nedojde k zarudnutí.

OVOCE čerstvé skvrny na ubrusech nebo oblečení vyčistíme žínkou Viva Ultra s Ha-Ra koncentrátem.

P



PÁNVE pro dokonalou očistu od připáleného tuku použijeme ekologickou čistící pěnu na připáleniny.

PLOVOUČÍ PODLAHY vzhledem k jejich specifickým požadavkům je ošetřujeme nejnovějšími vlákny Mach 6 nebo Nano Gold Soft. Bez nadměrného namáčení a zcela beze šmouh. Pro vytvoření dokonalého efektu použijme balzám Carnauba.

PAVŮČINY nejsou žádným problémem pro žlutou rukavici nebo podlahový čistič se žlutým vláknem.

PLECHY K PEČENÍ, FORMY A LITINOVÉ HRNCE s povrchy náchylnými na poškození působením silných čističů čistíme modrou Viva Ultra žínkou nebo rukavicí. Při silnějším znečištění použijeme pro dokonalou očistu ekologickou čisticí pěnu na připáleniny.

PLEŤ citlivá pleť, akné, suchá místa pokožky nebo naopak načervenalá místa nejsou problémem pro DRC kosmetiku. Prokrvením se zlepši vzhled a stav pleti, bude čistší, svěží a napnutá. Šetrně ji umyjeme DRC tělovým šamponem a rukavicí. Pak aplikujeme DRC tělové mléko, které poskytne pleti výživu a příslušnou péči. Reguluje rovněž vlhkost pokožky. Kosmetika DRC tak jednoznačně zvýší kvalitu Vaší pleti. Obličej a tělo tak dostane vše potřebné pro krásu a péči.

PODLAHY udržíme čisté rychle a kvalitně podlahovým čističem. Na výběr je 10 druhů vláken pro různé povrchy.

PRACH police, knihovny, rovněž květiny s většími listy budou čisté ošetřením žlutou rukavicí za sucha. K čištění pod postelami a skříňmi je zdatným pomocníkem podlahový čistič se žlutým vláknem.

PRANÍ se Saponelou přináší stop agresivní chemii. Konec alergickým reakcím. Konečně alternativa pro malé děti a nemocné, samozřejmě i pro zdravé. 2 v 1! Saponela rovněž i do myček nádobí. Při praní velmi silného znečištění můžeme použít Saponelu Plus. Aviváž nahradíme 4 kapkami čisticího koncentráту. Je možné rovněž prát s Ha-Ra koncentrátem v pračce do 60°C.

Dávkování: 10 kapek na jedno praní, nebo dávkování napůl: 5 kapek čisticího koncentráту a poloviční dávka prášku.

PRYSKYŘICE skvrny od ní odstraníme kapkou čisticího koncentráту, který rozetřeme a necháme působit, pak prádlo vypereme.

PSACÍ STOLY z umělé hmoty snadno očistíme vláknem Viva Ultra. Další možností je utěrka Star.

R

R

RÁMY OBRAZŮ ze dřeva, kovu nebo umělých hmot vyčistíme bílou rukavicí nebo utěrkou.

RÁMY OKEN při silném ušpinění čistíme rukavicí nebo žínkou Viva Ultra. Bílou rukavicí či utěrkou dočistíme dosucha. V případě slabého ušpinění postačí omytí rámu vlhkou bílou utěrkou nebo rukavicí.

REPROBOXY, RÁDIA A TELEVIZE zbavíme prachu dlouhými vlákny vlhké bílé utěrky. Za sucha pak žlutou rukavicí.

ROLETY A VRATA garáže vyčistíme podlahovým čističem se zeleným vláknem.

RYBY šupiny z ryb odstraníme modrou rukavicí Viva Ultra.

S

S

SAUNA pokud před prvním vstupem použijeme na pokožku DRC rukavici, lépe se otevřou póry. Pocení pak probíhá podstatně intenzivněji.

SEMIŠOVÉ BOTY budou po ořtení modrou Viva Ultra žínkou opět čisté. Při čištění je příliš nenamáčíme. Tlak vyvíjíme rovnoměrně, zamezíme tak vzniku barevných skvrn.

SCHODY dřevěné či jiných různých materiálů, rovněž tak boční strany či pohledy schodů čistíme snadno a bez větší námahy Ha-Ra podlahovým čističem.

SKLENĚNÉ PLOCHY které z různých důvodů nečistíme stěrkou na okna úspěšně ošetříme utěrkou Star. Jen s vodou. Beze šmouh!!! Dle potřeby můžeme použít na doleštění utěrku Hammer.

SKLENICE a broušené sklo snadno a kvalitně doleštíme utěrkou Brilant z mikrovlákna. Nalepené etikety z nových skel a sklenic odstraníme modrou Viva Ultra žínkou. Bez nebezpečí poškrábání. Eventuelně použijeme na doleštění utěrku Hammer.

SKLENĚNÉ LUXFERY omyté bílou utěrkou se opět zářivě lesknou.

SKLO zejména špatně přístupná místa, broušené reliéfy, prohlubně apod. snadno očistíme modrou Viva Ultra žínkou. Nakonec oťme bílou utěrkou nebo utěrkou Star.

SKVRNY z koberců a textilií čistíme světlou stranou rukavice Viva Ultra. Skvrny z čerstvé zeleninové, ovocné šťávy nebo z červeného vína odstraníme tmavou stranou rukavice namočenou v roztoku s práškem Saponella. Vysajeme bílou utěrkou nebo rukavicí.

SKVRNY OD HMYZU na dekách, ubrusech a pod. čistíme žínkou Viva Ultra. Dосуšíme bílou utěrkou. Skvrny na tapetách je lépe nejprve nechat zaschnout, pak zbytky odstraníme vlhkou žínkou Viva Ultra.

SKVRNY od krému na boty odstraníme žínkou Viva Ultra.

SKVRNY od barvy na vlasy apod. odstraníme namáčením prádla ve vodě. Na 10 litrů dáme 4 kapky Ha-Ra koncentrátu. Pak prádlo vypereme. Skvrny od trávy na kalhotách odstraníme rychle a jednoduše modrou žínkou Viva Ultra. Dočistíme bílou utěrkou.

SKVRNY od razítkové barvy, fixů a kuličkových per na textiliích a kůži lze odstranit žínkou Viva Ultra. U textilií zašpiněné místo potřeme kapkou Ha-Ra čistícího koncentrátu, necháme 1 hodinu působit a pak vypereme.

SKVRNY OD ŽLOUDKU i na angorské vlně odstraníme rovněž žínkou Viva Ultra.

SPÁRY v koupelnách, kuchyních apod. jež jsou napadené plísníovou houbou očistíme modrou rukavicí nebo žínkou Viva Ultra, popřípadě rukavicí Scrub.

SPORTOVNÍ NÁRADÍ bude opět krásné a čisté po umytí modrou rukavicí Viva Ultra.

SRST ZVÍŘAT ošetřujeme soupravou DUO.

STANY a jejich údržba. Čištění modrou rukavicí Viva Ultra přináší vynikající čistící účinky při aplikaci na stanové stěny, střechy, podlahy. Stejně tak i při čištění stanového vybavení. Dotřeme jako obvykle bílou rukavicí nebo bílou utěrkou.

STĚNY především v domácnostech s malými dětmi jistě nezůstanou dlouho čisté. Skvrny dětských ruček můžeme, podle charakteru materiálu, odstranit více či méně intenzivním čištěním rukavicí nebo žínkou Viva Ultra. Je dobré na skrytém místě přezkoušet stálobarevnost.

STÍNIDLA LAMP zbavíme prachu otřením vlhkou bílou utěrkou. Na stínidla z papíru pak za sucha použijeme žlutou rukavicí.

STROP v automobilu, stejně jako veškeré čalounění bude opět čisté při použití rukavice Viva Ultra a rukavice bílé. Porézní plochy čistíme bez vytváření příliš velké pěny. Vlákna působí i do hloubky materiálu.

STRÍBRO jemně zašle vyčistíme takto: 2 kapky čistícího prostředku do 2-3 litrů vody. Necháme roztok chvíli působit, pak předměty očistíme modrou žínkou Viva Ultra. Dočistíme bílou utěrkou. Při tmavých skvrnách můžeme použít modrou čistící pastu.

SURFOVÉ PRKNO a taktéž i jeho plachtu vyčistíme rukavicí Viva Ultra.

SVETRY Z ANGORSKÉ VLNY udržujeme ve skvělém stavu pomocí DRC tělového šamponu. Do prací lázně přidáme pouze 2 kapky.

Š

Š

ŠKOLNÍ POMŮCKY, TAŠKY, ruksaky, penály atd. vyčistíme vně i zevnitř modrou rukavicí Viva Ultra s 1 kapkou Ha-Ra čistícího koncentrátu.

ŠPERKY cenné i ostatní bižuterii, náramky, náušnice, řetízky, hodinky apod. se budou třpytit po ošetření vlhkou bílou utěrkou s čistícím Ha-Ra koncentrátem. Odpadá komplikované použití různých lázní. V případě potřeby použijeme modrou čistící pastu.

T

T

TAPETY z textilií zbavíme prachu žlutou rukavicí nebo podlahovým expresem a žlutým vláknem. Při alergii na prach můžeme stěny lehce čistit i vláknem stěrky na okna s použitím teleskopického nástavce.

TAPETY a jejich odstraňování. Tuto nesnáž vyřeší modré Ultra Super nebo zelené vlákno na podlahovém expresu.

TV ZAŘÍZENÍ, videa, rádia, CD přehrávače, a ostatní Hi-Fi soupravy ošetřujeme žlutou rukavicí. Otisky prstů na CD a DVD discích očistíme za sucha utěrkou Star. Jednou týdně ošetřete povrch přístrojů vlhkou bílou utěrkou s přípravkem Ha-Ra. Vlivem antistatického náboje pak nedochází k jejich zvýšenému zaprášení.

TERMOSKY a jejich uzávěry budou po očištění modrou žínkou Viva Ultra opět rychle hygienicky čisté.

TROUBY NA PEČENÍ k čištění použijeme ekologickou čistící pěnu na připáleniny.

TUKY A OLEJE i na hedvábí odstraníme žínkou Viva Ultra.

TIP PRO ŠETŘIVÉ: do litrové rozprašovací láhve dáme 1 kapku čistícího koncentrátu. Na plochy jej aplikujeme postříkáním.

U



UBRUSY z umělohmotných ubrusů odstraníme černé šmouhy od novin, kuličkových per a pod modrou rukavicí. Na vyčištění zcela běžného zašpinění postačí bílá utěrka.

ÚDRŽBA

- pokud kloub podlahového čističe skřípe, kápněte na něj 1 kapku čistícího koncentrátu.

- vykartáčováním vláken odstraníme žmolky, které se na vlákna časem nachytají. Vlákna jsou pak vzpřímená, jak je správné pro jejich další použití.

- na vyčištění rukavice DRC použijeme 5 kapek čistícího koncentrátu na 10 litrů vody. Do posledního vymáčení přidáme ještě 1 kapku.

UNIVERZÁLNÍ čistící prostředky nejsou nutné, neboť je nahrazují Ha-Ra vlákna.

ÚSTNÍ SPRCHY, EL. KARTÁČKY, FÉNY, apod. vyčistíme modrou žínkou Viva mini. (Nezapomeňte před čištěním vypojit šňůru ze zásuvky).

V



VLASY pokud k mytí vlasů používáme mycí šampon DRC není zapotřebí již žádných dalších přípravků.

VLNA vlněné svetry pereme v Ha-Ra čistícím koncentrátu ručně. Na 5 litrů vody použijeme pouze 2 kapky.

VODNÍ KÁMEN na odstranění vápence v napařovací žehličce a v ostatních elektrických přístrojích v domácnosti použijte Ha-Ra Kalkex.

VOSK z dlaždic odstraníme modrou rukavicí nebo oboustrannou žínkou, a to i tam, kde ostatní prostředky zklamaly. Doporučujeme větší vrstvu částečně odstranit škrábáním.

VIDEOKAMERY optiku a displeje těchto přístrojů čistíme opatrně utěrkou na optiku.

W



WC do toalety nastříkáme roztok čistícího koncentrátu a necháme působit. Pak omyjeme štetkou. Při silném znečištění nasypeme do mísy 2 lžičky Kalkexu, necháme chvíli působit a pak omyjeme štetkou. Koncentrát a Kalkex odstraňuje pachy.

Z



ZÁBRADLÍ u balkónového a terasového zábradlí je rovněž možné použít modrou žínku Viva mini. Schodišťová, silně frekventovaná zábradlí je z hygienických důvodů potřeba udržovat ve stálé čistotě. Použijeme proto modrou rukavicí, nebo žínku Viva Ultra. Nakonec přetřeme bílou utěrkou nebo rukavicí.

ZAHRADNÍ ZÍDKY na vyčištění špinavých a zaprášených zahradních zídek použijeme modrou Viva Ultra, nebo zelenou rukavicí.

ZAHRADNÍ JEZÍRKA vyčistíme podlahovým čističem a modrým vláknem. Plochu pak pouze ostříkáme hadicí.

Z



ZÁSUVKY špinavý povlak na zásuvkách lze bez problému odstranit modrou rukavicí nebo oboustrannou žínkou Viva Ultra.

ZÁVĚSY těžko čistitelné závěsy a čabráky vyčistíme vlhkou světlou stranou modré rukavice nebo žínky Viva Ultra.

ZLATÉ FILTRY na kávovarech budou opět jako nové po umytí modrou oboustrannou Viva Ultra žínkou, popřípadě s použitím modré pasty.

ZMĚKČOVADLA změkčovací prostředky jsou nepřitelem všech Ha-Ra vláken . (Zajména **Savo** a pod).

Upozornění:

Je zakázáno u všech vláken Ha-Ra použití změkčovadel!!

ZRCADLA A SKLA si dlouho udrží čistotu, pokud je umyjeme pod tekoucí vodou, přetřeme kapkou čistícího koncentrátu a znovu omyjeme pod tekoucí vodou. Nakonec utřeme utěrkou Star.

ZTVRDLÁ KŮŽE na nohou zmizí po pravidelném používání modré žínky Viva Ultra. A to bez použití rašpličky na tvrdou kůži.

ZUBNÍ KELÍMKY budou po vyčištění modrou žínkou Viva mini zářivě čisté.

ZUBNÍ PROTÉZY šetrně, rychle, snadno a hygienicky vyčistíme jen vlhkou modrou Viva Ultra žínkou, nebo žínkou Viva mini. Naprosto bez chemie. Zubní lékaři nyní již nedoporučují zažité chemické čištění, neboť protézy se působením chemie deformují.

Ž



ŽEHLIČKY povlak na žehlicí ploše odstraníme bez poškrábání modrou oboustrannou rukavicí Ultra Super. Při silnějším znečištění použijeme modrou pastu. Samozřejmě ovšem jen při studené ploše. Žehlička pak bude čistá a hladká.

ŽLÁBKY, DRÁŽKY A OSTATNÍ NEROVNÉ PLOCHY vyčistíme podlahovým čističem. Podle zašpinění volíme modré, zelené nebo nové „nano“ vlákno MACH 6 či Nano Soft IGEL. Na vysušení použijeme případně bílé dlouhé vlákno.

ŽLUTÉ VLÁKNO výborně odstraňuje rovněž zbytky vlasů a chlupů po stříhání.